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гр. София,  17.07.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, 

в публично заседание на 17.07.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 3492 

по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 14,35 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – редовно уведомен, явява се лично и се представлява от адв. 

Ц., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, за него се явява юрк. Ц., с пълномощно по 

делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА делото. Същото е във фазата на съдебното дирене. 

Адв. Ц. - Няма да сочим други доказателства. 

Юрк. Ц. – Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕКРАТЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. Ц. – Моля да уважите жалбата, тъй като от събраните по делото доказателства, а 

именно данъчна декларация и вносни бележки за внесени осигурителни вноски 

показват, че жалбоподателката има качества на самоосигуряващо се лице, съгласно 

параграф 1, т. 3 от ДРКСО, вр. чл. 4а, ал. 1 от КСО, поради което следва да й бъдат 

изплатени обезщетения за временна нетрудоспособност от 8 работни дни през месец 



януари 2013 година по представения по делото болничен лист.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Съревнованието, по което съм ищца на това съдебно дело 

е неравностойно, а по съществото си е срещу мен, поради отказ на СУСО да ми 

изплати обезщетение за временна нетрудоспособност за 8 работни дни по болничен 

лист от платените от мен здравни осигуровки. Като ми се отказва лечение и 

следователно е срещу законовите условия за дейността ми, за която имам две 

образователни магистърски степени - музиковед и икономист. Това съревнование е 

срещу дейността на държавната институция НОИ и срещу дейността на държавната 

институция АССГ, но е и срещу мен и моята дейност, по философията си 

протичащото досега на това неравностойно съревнование отрича мои човешки права 

и предназначението на дейността на тези две държавни институции. Предоставила 

съм всички изискани доказателства по закон и от НОИ и АССГ и от обяснения, при 

положение, че е необходим нов закон за самоосигуряването на свободна практика, 

която съм възстановила като самоосигуряване за всички осигурителни рискове, общо 

15 години от 33 години осигурителен трудов стаж с осигуряване по договори, 

доказани със съдебна експертиза по друго съдебно дело от експерт счетоводител от 

НОИ и досега не е предложил такъв нов закон. Ето защо Ви моля и настоявам да 

отсъдите законното ми обезщетение от НОИ за 8 работни дни през месец януари 2013 

година временна нетрудоспособност с лихвите до изплащането му, както и 

законовото обезщетение за вредите, моите професионални дейности на музикален 

критик музиковед и учител, са изключително деликатни нанасянето ми вече 7 месеца, 

поради отказ СУСО НОИ да преразгледа решението си и принудата ми да се явявам 

по това съдебно дело, незнам за кои път - обезщетение от 30 000 лв. С уважение Б. С.. 

Представям две писмени становища. 

Юрк. Ц. - Моля да отхвърлите предявената жалба като изцяло неоснователна и 

недоказана, видно от съдържащата се АП и от събраните по делото доказателства. 

Представям писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.43 ч. 

 

 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


